

医学・薬学・健康の統計学 正誤表 3

ページ・行	誤	正
p. 36 下から 2 行目	上の式	(2.7) 式
p. 38 上から 3 行目	登場する分布族	登場する他の分布族
p. 44 下から 9 行目	面かあるが	面があるが
p. 108 下から 14 行目	というという命題	という命題
p. 120 (5.13) 式の下 2 行目	をより大きい	より大きい
p. 243 左列 4 行目	底 78	(削除する)

誤りというわけではありませんが, p. 178 §7.2.3 の 4 行目の「体重指数」は「体格指数」とする方が多いようです.